

Газпромбанк оказывает финансовую поддержку строительству завода по изготовлению неканцерогенных технологических масел - наполнителей для изготовления шин, каучуков (синтетических) и резиновых смесей, который будет располагаться в Малайзии.

12 февраля прошло торжественное мероприятие, где запустили строительство завода мощностью 50 тыс. т. ежегодно. Газпромбанк выдал кредитные средства (80% от бюджета проекта) на новый завод. Кредитный договор банка с холдингом «Оргхим» был заключен в конце прошлого года.

Финансирование строительства Газпромбанком предоставляется в рамках стратегии, предусматривающей поддержку компаний, которые используют «зеленые» (инновации) технологии.